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Realizada aos 21 (vinte e um) dias do mês de outubro do ano de 2019, às 19:00hs (dezenove horas), no plenário
das deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, no Município de Castanheira, Estado de Mato Grosso. Sob a
presidência do Senhor Amilcar Pereira Rios foram abertos os trabalhos com o agradecimento da presença de
todos e,  em seguida convidou o Vereador Marcos de Souza Lima para fazer a oração inicial.  Iniciando o
Expediente, o Presidente convocou o Primeiro Secretário, Vereador Nildomar Gusmão de Sousa para fazer a
leitura do Edital de Convocação n.º 30/2019, contendo a seguinte pauta: Leitura da Ata da Sessão anterior, que
depois de lida foi submetida a apreciação do Plenário e foi aprovada por todos. Leitura da Correspondência
Recebida;  leitura  da  Indicação  nº  38/2019  e  leitura  da  Justificativa  de  Ausência  nº  30/2019.  Encerrado  o
Expediente a Segunda Secretária Vereadora Lurdes Rodrigues Vaz Servino efetuou a chamada observando a
presença  da  maioria,  estando  ausente  apenas  o  Vereador  Juares  Máximo  da  Silva  que  justificou  sua  falta  por
estar na Capital do Estado a serviço na municipalidade. A justificativa foi submetida a apreciação do Plenário e foi
acatada por todos. Iniciando a Ordem do Dia, o Presidente colocou em discussão a Indicação nº 38/2019, de
autoria  da  Vereadora  Amaziles  Eleto  Vilarino  que indica  a  Chefe  do  Executivo  Municipal,  juntamente  com a
Secretaria Municipal de Obras a necessidade de fazer a pavimentação asfáltica das travessas da Avenida Castanheira.
Com a palavra a Vereadora autora disse acreditar que está indicação todos serão favoráveis, pois não existe
quem não queira passar pelas travessas da Avenida Castanheira todas asfaltadas, sem o incomodo daqueles
pedaços da avenida sem concluir. Disse a Vereadora que somente duas travessas estão concluídas, que são a
travessa em frente o Pronto Atendimento e a outra em frente o Créu, sendo as outras ainda estão por concluir.
Acredita a vereadora que a equipe de obras da Prefeitura já está apta para fazer este serviço com eficiência e
economicidade, o que iria trazer mais conforto e melhoria no tráfego de veículos nesta Avenida. A indicação não
sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de votos. Não havendo mais nenhuma
matéria a ser deliberada pelo Plenário, passou-se as explicações pessoais. Usou da palavra o Vereador João
Carlos Maria para parabenizar a toda a equipe que trabalhou no evento do Encontro da Mulher Rural que foi
realizado neste domingo na Comunidade de Nova conquista. Disse também que está pleiteando uma emenda
parlamentar com o Deputado Neri Geller no valor de 200.000,00 (duzentos mil reais) que será investido na
saúde. Segundo o Vereador estes recursos estão sendo destinado para uma área que sempre necessita de
apoio, pois saúde é uma coisa que todos nós necessitamos. A Vereadora Merciane falou de sua viagem a Cuiabá,
onde esteve  visitando o  gabinete  da  Deputada Estadual  Rosa  Neide,  quando nesta  mesma data  o  nosso
município foi  beneficiado com uma emenda parlamentar  de 100.000,00 (cem Mil  reais)  para custeio da saúde.
Segundo a Vereadora foi feito um pedido em nome da bancada do partido para que esse recurso seja aplicado
na reforma do Posto de Saúde da Comunidade de Nova Conquista no Terceiro Assentamento. Disse ainda a
Vereadora que levou em mãos um outro pedido de emenda para a Deputada no valor de 350.000,00 (trezentos e
cinquenta mil) que será destinado a aquisição de um caminhão pipa. Além disso, foi feito um outro pedido que é
a construção de um novo Ginásio de Esportes. O presidente Amilcar também parabenizou a organização do
Evento da Mulher Rural e comunicou que na próxima segunda-feira não haverá sessão por ser ponto facultativo
no município em razão da celebração do Dia do Servidor Público.  E, não havendo mais nenhum vereador a fazer
uso da palavra o Presidente declarou encerrada está sessão e convidou a todos para a próxima que será
realizada no dia 04/11/2019 às 19:00 horas. Esta ata foi digitada em duas vias de igual teor e forma, para uso
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interno e externo desta Casa de Leis, que depois de lida e aprovada segue assinada por todos. Castanheira,
Estado de Mato Grosso, em 21 de outubro de 2019.


